
Timestamp Email Address Name 1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.2. Age 3. Year 4. Gender 5. What degree program are you pursuing now6. What subject area are you currently pursuing7. How much of the syllabus was covered in the class8. How well did the teachers prepare for the classes9. How well were the teachers able to communicate10. The teacher’s approach to teaching can best be described as 11. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 12. Was your performance in assignments discussed with you13. The institute takes an active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.14. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth15. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  16. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes.17. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.18. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.19. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges20. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 21. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process22. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences23. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.24. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.25. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 
9/30/2020 7:41:13 shanenousheen24768608@gmail.comNousheen khanum Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesStrongly agree 3 – Moderate Agree 0 – Not at all 1 – 30 – 49%
9/30/2020 7:43:45 govardan6962@gmail.comGovardan p No 18 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 7:44:54 prakruthim3920@gmail.comPrakruthi. M Yes 18 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
9/30/2020 7:45:18 parameshpopzin630@gmail.comParamesh Yes 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 7:45:47 bhoomikajshetty1999@gmail.comBhoomika J Shetty Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 7:46:09 rakshithak0513@gmail.comRakshitha k Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 7:46:50 sowmyajprabhu@gmail.comSowmya j prabhu Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 7:46:55 rakshithggowda87@gmail.comRakshith G Yes 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 7:47:18 Dishabafna789@gmail.comDisha bafna Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 7:47:25 archisuvi.1999@gmail.comArchitha Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 7:47:30 niharikaprabhakar23@gmail.comNiharika P Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 1 – Very little 2 – 50 – 69%
9/30/2020 7:47:50 sudheerajain23@gmail.comSudheera k c Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 0 – Never Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 7:47:53 varunandu47@gmail.com Varun r Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 1 – Indifferently 1– Generally ineffective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69%
9/30/2020 7:48:24 nrrakshitha@gmail.com Rakshita NR Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
9/30/2020 7:49:00 hckavya621@gmail.com Kavya H C Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually unfair 0– Never 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 7:52:43 sneharevanker@gmail.comSneha Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 7:53:33 sumathibelagur15@gmail.comSumathi B A Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29%
9/30/2020 7:56:03 cgkarthiktalwar@gmail.comKarthik Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 1 – Fair 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 0 – Never Agree 1 – Very little Agree 1 – Very little 1 – 30 – 49%
9/30/2020 7:56:12 spoorthi132000@gmail.comSpoorthi M Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 7:56:15 rohan89@gmail.com Ro Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 0– Very poor communicationOption 5 1 – Usually unfair 0– Never 1 – Rarely 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 0 – I don’t have a mentor 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 0 – Never Disagree 0 – Not at all Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29%
9/30/2020 7:57:36 nithyashreehavali1203@gmail.comNithyashree HS Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:00:21 shashanksr935@gmail.comShashanka s r Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:01:09 prarthanavjoshi@gmail.comPrarthana v Joshi Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 1– Rarely 4 – Fully 1 – Rarely Agree 1 – Very little Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:03:04 mbprakash70@gmail.comAkshatha M. P Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:03:43 keshavradhika385@gmail.comRadhika.k Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:05:46 jagadeeshr155@gmail.co Jagadeesh R Yes 58 2018-19 Male Other Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 8:06:17 tasmiyab49@gmail.com Tasmiya banu Yes 22 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 8:06:33 Venkateshpaiv5630@gmail.comVenkatesh Pai V Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:06:43 ravimravikumar492@gmail.comRavi M Yes 18 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:09:26 pavankoudike20@gmail.comPavan K L Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:10:27 girijahosmani@gmail.com Girija Hosamani Yes 43 2018-19 Female Other Other 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 8:10:58 bhoomikasm06@gmail.comBhoomika SM Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:11:07 nayanaka3@gmail.com Nayana K A Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:13:14 suvidhaks28@gmail.com Suvidha k s No 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 8:14:09 nehashirurkar05@gmail.comNeha R Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesDisagree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 8:15:32 harshanshetty01@gmail.comHarshan shetty Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 1 – Very little Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:17:52 akkuakshatha50@gmail.comAkshatha Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 1 – Disagree 1 – Rarely 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Disagree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:17:53 jyothikaa41@gmail.com A.jyothika Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:19:33 manishasen390@gmail.comManisha kumari.N Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:19:41 sajnasaj156@gmail.com Sajna m n Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:25:30 madhavabs01@gmail.comMadhava B S Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:28:10 sonikakhatri304@gamil.comSONIKA.V Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 0– Not at all 1 – Disagree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 0 – Not at all Agree 0 – Not at all 0 – Below 29%
9/30/2020 8:29:26 tasmiyabanu9301@gmail.comTasmiya Banu D N Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 1 – Marginally 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 0 – Never Neutral 1 – Very little Neutral 2 – Some what 0 – Below 29%
9/30/2020 8:30:33 jyothikampjyothikamp816@gmail.comJyothika Mp Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 1 – Indifferently 3 – Sometimes effective 1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely Neutral 1 – Very little Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 8:31:05 ravimahendrakar.r@gmail.comRavi Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Neutral 3 – Moderate Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:31:16 rsindhu089@gmail.com Sindhu r Yes 18 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:31:54 lokeshyamuna276@gmail.comYamuna L Yes 18 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 2 – Some what Strongly agree 2 – Some what 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:32:17 sosansultan99@gmail.comWasayaf sosan Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication0– Poor 0– Unfair 1 – Rarely 0– Never 0– Not at all 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 8:32:19 amulyamp15@gmail.com Amulya. M. P Yes 18 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:33:30 brundashreegn@gmail.comBrundashree.GN Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 2 – Poorly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 8:34:16 anipai5270@gmail.com Anirudha No 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 8:34:23 syedasanober48999@gmail.comSanober banu Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 8:35:25 varshasmms@gamil.com Varsha s m Yes 19 2018-19 Female Other Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 0– Unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 4 – Every time Agree 1 – Very little Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 8:38:54 darshankr156@gmail.comDarshan K R Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesStrongly agree 3 – Moderate Strongly agree 1 – Very little 0 – Below 29%
9/30/2020 8:39:30 ruchiruchithakoudike4281@gmail.comRuchitha kl Yes 18 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:42:15 pruthvispruthvis03@gmail.comPruthvi S Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:42:38 shivakumarchatnahalli@gmail.comShivakumar h s Yes 18 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 0– Unable to 0 – Never Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 0 – Below 29%
9/30/2020 8:44:32 nshree727@gmail.com NIDHISHREE H M Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:45:50 manojkaranth111@gmail.comManoj. P Yes 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 1 – Rarely Agree 1 – Very little Strongly Disagree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:46:28 Syedarifa1027@gmail.comRifa Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:47:53 pmonika846@gmail.com Monika Patel Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely Neutral 1 – Very little Neutral 0 – Not at all 0 – Below 29%
9/30/2020 8:48:22 muskanmus3011@gmail.comMuskan N A Yes 19 2018-19 Female Other Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Slightly 0 – Never Agree 1 – Very little Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:48:28 needaanjum1830@gmail.comNeeda anjum Yes 19 2018-19 Female Other Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 1 – Rarely 4 – Every time 1 – Slightly 0 – Never Agree 1 – Very little Strongly agree 2 – Some what 1 – 30 – 49%
9/30/2020 8:51:40 amreennkhanum82@gmail.comAmrin khanun Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 4 – Above 90%
9/30/2020 8:52:12 neha14jain09@gmail.comNeha Jain Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69%
9/30/2020 8:56:32 tejaswinik522002@Gmail.comTejaswini.k No 19 2018-19 Female Other Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69%
9/30/2020 9:00:10 tanzeemas22@gmail.comTanzeema.S Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 9:06:04 appuvaishu7@gmail.com Vaishnavi J C Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 9:06:37 ramyashetty2001@gmail.comRamya Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29%
9/30/2020 9:15:55 vvinodvinu101@gmail.comVINOD V Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 9:15:58 swathimswathi55@gmail.comShwetha. M Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 0– Very poor communication0– Poor 1 – Usually unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 1 – Disagree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely Disagree 1 – Very little Disagree 1 – Very little 1 – 30 – 49%
9/30/2020 9:17:23 ranjitharanju07111999@gmail.comRanjitha CM Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 1 – Fair 0– Unfair 3 – Usually 1 – Rarely 0– Not at all 2 – Neutral 0– Never 1 – Rarely 3 – Usually 2 – Partially 0 – Never Disagree 0 – Not at all Disagree 1 – Very little 0 – Below 29%
9/30/2020 9:24:46 prajwal.p.hegde247@gmail.comPrajwal.P.Hegde Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 2 – Some what Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 9:25:10 divyashpalegar1999@gmail.comDivya sh Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 2 – Some what Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 9:27:16 meghasmgc@gmail.com Megha Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 1 – Marginally 2 – Neutral 0– Never 1 – Rarely 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never Disagree 1 – Very little Disagree 1 – Very little 0 – Below 29%
9/30/2020 9:31:49 vinodns2001@gmail.com Vinod N S Yes 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 9:35:43 suhas4462@gmail.com Suhas sh No 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69%
9/30/2020 9:36:00 ammua3707@gmail.com asha Yes 18 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 9:45:44 vinuthamahablesh@gmail.comVinutha H.M Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 9:48:07 hnspoorthi2000@gmail.comSpoorthi H N Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 9:49:14 meghanamegha8494904050@gmail.comMeghana H J Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 9:49:43 poornimapooru66@gmail.comPoornima R Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 9:50:34 shashankagc8@gmail.comShashanka G C Yes 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 9:52:53 srilakshmikaranth5@gmail.comSri Lakshmi karanth.B Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 9:53:51 pramodhcdr@gmail.com Pramodh R Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 0– Strongly disagree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/SometimesNeutral 1 – Very little Neutral 2 – Some what 0 – Below 29%
9/30/2020 9:55:49 raksharajesh1975@gmail.comT.R.Raksha Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 9:57:59 dhanushreedhanu070@gmail.comDhanushree M Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49%

9/30/2020 10:01:39 prasannakumars220@gmail.comPrasanna Kumar s Yes 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69%
9/30/2020 10:03:04 varuptl5@gmail.com Varun N Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 1 – Marginally 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
9/30/2020 10:03:28 yashuyashaswinis395@gmail.comYashaswini.S Yes 19 2018-19 Female Other Commerce 4 – 85 to 100% 1 – Indifferently 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89%
9/30/2020 10:05:00 nayazahamad85@gmail.comNayaz Ahamed Yes 19 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Often 1 – Marginally 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 1 – Very little Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 10:08:02 alishamanha2811@gmail.comSumaiya ameen Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 0– Very poor communication0– Poor 1 – Usually unfair 1 – Rarely 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 0– Never 0 – I don’t have a mentor 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never Strongly disagree 0 – Not at all Agree 1 – Very little 0 – Below 29%
9/30/2020 10:08:32 jainroshan396@gmail.comRoshan Yes 22 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
9/30/2020 10:13:33 rashmimhalumata@gmail.comRashmi M Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 0– Unfair 0– Never 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never Neutral 2 – Some what Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 10:18:36 mahithahebbar@gmail.comMahitha P V No 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 1 – Rarely Disagree 2 – Some what Agree 2 – Some what 0 – Below 29%
9/30/2020 10:33:33 yashwanthys21@gmail.comYashwanth Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesNeutral 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90%
9/30/2020 10:46:20 sadhana.bs1201@gmail.comSadhana.bs Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 11:41:58 kavyabvkavya409@gmail.comKavya bv Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 1 – Very little Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 12:18:59 nniki8081@gmail.com Nikhil naik Yes 19 2018-19 Male Other Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 17:23:44 priyankapriya0524@gmail.comPriyanka S No 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesStrongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29%
9/30/2020 19:41:13 divyas8622@gmail.com Divya S Yes 19 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 3 – Sometimes effective 1 – Fair 3 – Usually fair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 1 – Rarely Neutral 1 – Very little Disagree 1 – Very little 0 – Below 29%
9/30/2020 19:45:15 fardeenahmed207@gmail.comFardeen ahamed Yes 20 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 20:02:36 manojkumartr456@gmail.comManojkumar T R Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 20:02:56 nikitha1011shetty@gmail.comNikitha R Shetty Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 20:05:41 pradeepmc1999@gmail.comPradeep m. c Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
9/30/2020 20:11:27 shashi20042000@gmail.comShashikumar naik A Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 20:12:14 monicasmg1234@gmail.comMonica. R Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 0– Never 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesStrongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 20:13:08 omprakashomi1999@gmail.comOm prakash. M No 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 0 – Never Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 20:13:24 padmakushi21@gmail.comPadma J Yes 20 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 20:13:42 preethinr947@gmail.com Preethi N R Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90%
9/30/2020 20:14:11 lavanyakj1234@gmail.comLavanya k j Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 0– Never 2 – Sometimes 0– Not at all 3 – Agree 1 – Rarely 4 – Every time 3 – Usually 0– Unable to 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89%
9/30/2020 20:15:41 nayanaadoranala@gmail.comNayana A Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 20:18:22 friendspandey0996@gmail.comPandey Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 20:19:08 niteshpainiteshpai736@gmail.comNitesh Pai Yes 21 2018-19 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 20:23:22 Marymonika42@gmail.comMary Monika Yes 21 2018-19 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 20:45:45 preethikutti22@gmail.comPreethi.U Yes 20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 20:45:52 madankumarhp123456@gmail.comMadan Yes 21 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 1 – Slightly 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 20:53:40 manumanoj73528@gmail.comMANOJA SHETTY M Yes 19 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 4 – Above 90%
9/30/2020 21:15:47 sumukha22@gmail.com Sumukha Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 2 – Poorly 1– Generally ineffective 1 – Fair 0– Unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 1 – Marginally 2 – Neutral 0– Never 1 – Rarely 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never Strongly disagree 1 – Very little Strongly Disagree 0 – Not at all 0 – Below 29%
9/30/2020 21:23:52 saniyasultana1771@gmail.comSaniya Sultana Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 21:27:54 pratheekrao1999@gmail.comPratheek Rao H.R Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 21:32:21 banuasfiya0@gmail.com Asfiya banu Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 4 – Above 90%
9/30/2020 21:40:46 santhosh.bh99@gmail.comSanthosh B H Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 21:45:19 akashgowdack@gmail.comAkash Gowda C K Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
9/30/2020 21:47:48 spoorthimadival282@gmail.comSpoorthi p Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 21:53:22 pragathirao1916@gmail.comPragathi Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
9/30/2020 21:53:59 ramanath.pai99@gmail.comRamanatha V Pai Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 21:56:19 rekhabr25@gmail.com Rekha.b.r Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 22:08:28 Deepakdeepu89157@gmail.comDeepak Yes 18 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 4 – Every time 2 – Partially 0 – Never Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 0 – Below 29%
9/30/2020 22:13:13 likithasuresh1999@gmail.comLikitha S Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Disagree 2 – Some what 0 – Below 29%
9/30/2020 22:31:35 divir56097@gmail.com Divya R Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Neutral 1 – Very little Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
9/30/2020 22:38:37 jayanthprabhu72@gmail.comDEEPTHI PRABHU Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 22:39:45 sanjujain2207@gmail.comSanjay jain Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 1 – Fair 4 – Always fair 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 1 – Slightly 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 2 – Some what 0 – Below 29%
9/30/2020 22:45:47 siribaledhoni245@gmail.comSiri vinayaka Yes 21 2019-20 Female Master’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 0– Never 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 22:51:02 Naiksmitha1@gmail.com Smitha s n Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 2 – 50 – 69%
9/30/2020 22:58:42 chaitras112@gmail.com Chaitra.S Yes 23 2019-20 Female Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 22:59:16 nehadf607@gmail.com Neha Yes 21 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 23:13:59 sharvanisuresh86@gmail.comSharvani S Yes 21 2019-20 Female Master’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 2 – Some what Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89%
9/30/2020 23:16:08 mamathasuresh1977@gmail.comHarshitha. NS Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 23:17:54 vinuvj0208@gmail.com Vinutha vj Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesNeutral 1 – Very little Neutral 1 – Very little 2 – 50 – 69%
9/30/2020 23:22:32 shetrashmi98@gmail.comRashmi Shet Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesDisagree 3 – Moderate Agree 1 – Very little 2 – 50 – 69%
9/30/2020 23:25:52 Sspurthi37@gmail.com Spurthi NS Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
9/30/2020 23:27:41 kavana2343@gmail.com Kavana. R Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – To a great extent Neutral 4 – To a great extent 0 – Below 29%
9/30/2020 23:32:03 chiragrajimon06@gmail.comChirag Rajimom Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 1 – Disagree 0– Never 1 – Rarely 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never Strongly disagree 0 – Not at all Disagree 2 – Some what 0 – Below 29%
9/30/2020 23:36:02 bhavana252002@gmail.comBhavana. N Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 23:36:02 divyassmg782001@gmail.comDivya S Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
9/30/2020 23:39:40 arpiappi25@gmail.com Arpitha. S Yes 23 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 23:41:09 kshamambangre@gmail.comKshama B M Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
9/30/2020 23:41:22 nusrathh.s1998@gmail.comNusrath Banu Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
9/30/2020 23:42:43 prajwalshetty8217882689@gmail.comPrajwal Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually 1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never Neutral 0 – Not at all Agree 1 – Very little 0 – Below 29%
9/30/2020 23:43:35 shailendraubhat650@gmail.comShailendra u Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
9/30/2020 23:55:40 joeljames08223@gmail.comJoel jayarama Yes 23 2019-20 Male Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%

10/1/2020 0:08:53 acm65847@gmail.com Ajay cm Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Other 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:20:36 bhavanasmatad2001@gmail.comBhavana S Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely Agree 1 – Very little Agree 1 – Very little 0 – Below 29%
10/1/2020 0:21:18 ghanashyamp26@gmail.comMr. Ganashyam Padiyar Yes 31 2019-20 Male Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 0:23:23 rgowdavaishnavi@gmail.comVaishnavi R Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 2 – Some what Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:23:59 khanarshiyakhanum786@gmail.comUme KhuLsum Khanum Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 0:26:20 dont@gmail.com Not to discolse No 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 1 – Usually unfair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes0– Unable to 0 – Never Neutral 2 – Some what Neutral 0 – Not at all 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:26:42 varsha.nk.1010@gmail.comVarsha nk Yes 23 2019-20 Female Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 0:27:48 preranagingade1912@gmail.comPrerana G R Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 0:28:00 meghanaphaniraj7@gmail.comMeghana.M.P Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%

http://Brundashree.GN
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Timestamp Email Address Name 1. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.2. Age 3. Year 4. Gender 5. What degree program are you pursuing now6. What subject area are you currently pursuing7. How much of the syllabus was covered in the class8. How well did the teachers prepare for the classes9. How well were the teachers able to communicate10. The teacher’s approach to teaching can best be described as 11. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 12. Was your performance in assignments discussed with you13. The institute takes an active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.14. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth15. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  16. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes, and programme outcomes.17. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.18. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.19. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges20. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 21. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process22. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences23. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.24. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work.25. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 
10/1/2020 0:28:07 abhishektp521@gmail.comAbhishek t p Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 4 – Above 90%
10/1/2020 0:28:49 shifasweet22@gmail.com Shifa siddiqa Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:31:58 shubhakshebbar@gmail.comShubha k s Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:32:57 iamamruthaprasanna@gmail.comAmrutha.P Yes 18 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Neutral 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 0:36:00 aishaabdullatif02@gmail.comBi bi ayesha No 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 2 – Poorly 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 0– Never 0– Never 0– Not at all 0– Strongly disagree 0– Never 1 – Rarely 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never Disagree 0 – Not at all Disagree 0 – Not at all 0 – Below 29%
10/1/2020 0:36:54 kamathannu14@gmail.comAnnapoorna kamath MK Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Disagree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 0:44:52 soundaryakamath07@gmail.comSoundarya Kamath Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 2 – Neutral 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Disagree 2 – Some what Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 0:45:44 banushaziya593@gmail.comShaziya Banu Yes 21 2019-20 Female Other Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 0:47:29 sachinhnaiksachu@gmail.comSachin H Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 0:47:31 swathisandhyag@gmail.comSwathi.R No 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 1 – Fair 3 – Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 1 – Marginally 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 0 – Never Neutral 1 – Very little Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:51:17 hasrshithatj831@gmail.comHarshitha Jagadeesh GowdaYes 19 2019-20 Female Other Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:52:05 www.neha8612tabassum@gmail.comNeha Tabassum Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/1/2020 0:56:03 ranjanabhat26@gmail.comRanjana Bhat Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 0:57:26 mohanrgowda767@gmail.comMohan.R Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
10/1/2020 1:02:59 swathimj28@gmail.com Swathi M Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 1:03:24 shashikalarshashikalar73@gmail.comShashikala R Yes 18 2019-20 Female Other Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 1:04:14 varun.kshatriya@yahoo.comVarun Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 2 – Some what Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
10/1/2020 1:05:05 sidhivinayakiya30@gmail.comSidhi s jain Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 0 – Below 29%
10/1/2020 1:16:44 sonialsoni2002@gmail.comSonia l Yes 18 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
10/1/2020 1:16:58 iamakshatha1499@gmail.comAkshatha D Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
10/1/2020 1:17:24 sureshsureshsk14@gmail.comSuresh S K No 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely Agree 2 – Some what Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/1/2020 1:28:18 nitinmshet11@gmail.com Nitin M Shet Yes 22 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 1:36:08 vurs1818@gmail.com Vivek H S No 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 2 – Partially 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
10/1/2020 1:36:21 lohithsp325@gmail.com Lohith kumar S. P Yes 19 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/1/2020 1:50:11 rajinishimoga@gmail.com Rajini R Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 3 – Usually 1 – Rarely 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
10/1/2020 2:00:26 archithahs16@gmail.com ARCHITHA H S Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 2:03:39 rsuma759@gmail.com Suma R Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 2:07:21 www.sudarshanupadya55@gmail.comSudarshana KA No 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 2:09:23 adityakalsi17@gmail.com Aditya K N Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 2:16:28 prasannakashyap1997@gmail.comPrasanna K.S Yes 23 2019-20 Male Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 2:17:10 supreetha891@gmail.comSupreetha Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/1/2020 2:17:27 priya.2000smg@gmail.comPriyanka.G Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 0– Never 0– Never 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 0 – Never Neutral 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 2:22:25 nehakousar9632@gmail.comNeha kousar Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Usually 2 – Partially 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 0 – Below 29%
10/1/2020 2:23:10 aishupoorni22@gmail.comAishwarya S Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
10/1/2020 2:28:19 afiyashabnum45@gmail.comAfiya shabnum Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Agree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 0 – Below 29%
10/1/2020 2:33:23 vaibhavinadig.v@gmail.comVaibhavi v Yes 23 2019-20 Female Master’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 0– Never 0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 4 – Above 90%
10/1/2020 2:46:25 sahana1997l@gmail.com Sahana.L Yes 23 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 2:48:31 sonu.auro1998@gmail.comSoumya D Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 2:55:30 yasmeenkhan054@gmail.comYasmeen Taj No 22 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 2:56:13 appuggouthamg@gmail.comGoutham g Yes 19 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49%
10/1/2020 2:56:30 mithunmithu.573@gmail.comMithun Kumar BN No 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Agree 2 – Some what Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 3:03:18 rachanagowda96919@gmail.comRachana G Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 3:11:07 tejkumarputlore3@gmail.comTej kumar Yes 22 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesStrongly agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/1/2020 3:32:04 mynamanvi@gmail.com Manvitha v Yes 18 2019-20 Female Other Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 1 – Rarely 4 – Regularly 1 – Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 2 – Occasionally/SometimesAgree 4 – To a great extent Agree 0 – Not at all 1 – 30 – 49%
10/1/2020 3:40:21 kenchamurthyg@gmail.comKenchamurthy G Yes 21 2019-20 Male Master’s Professional 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes0 – Never 2 – Partially 4 – Every time Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 4:02:51 shashanksheshu30564@gmail.comShashank Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 1 – Usually unfair 0– Never 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 1 – Rarely 3 – Usually 1– Rarely 0– Unable to 0 – Never Disagree 0 – Not at all Agree 1 – Very little 0 – Below 29%
10/1/2020 4:05:59 sindhu.gvagva@gmail.comSindhu.B Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 1 – Rarely 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
10/1/2020 4:23:06 Ganeshjames58@gmail.comGanesh S G Yes 19 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 3 – Usually Strongly agree 1 – Very little Neutral 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
10/1/2020 4:35:04 ramyacramyac63@gmail.comRamya. C Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 4:44:48 vidhijainoct11@gmail.comVidhi jain Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1 – Fair 4 – Always fair 0– Never 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 1– Rarely 1 – Slightly 2 – Occasionally/SometimesNeutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/1/2020 4:45:56 lokeshreddykcloki@gmail.comLokesh Reddy Kc Yes 23 2019-20 Male Master’s Professional 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 4:51:03 roja.shreebhavani14@gmail.comShree Bhavani B Yes 26 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 5:17:57 gaganaks83@gmail.com Gagana K s No 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 0 –Below 30% 0 – Won’t teach at all 1– Generally ineffective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
10/1/2020 5:17:58 babithababi120@gmail.comBabitha . D Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 1 – Fair 2 – Sometimes unfair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Agree 4 – To a great extent Agree 2 – Some what 0 – Below 29%
10/1/2020 5:55:58 dhanapathinaik@gmail.comDhanapathi M Yes 21 2019-20 Male Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/1/2020 6:03:33 madhukashi821@gmail.comMadhu t s Yes 23 2019-20 Male Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 6:10:11 lavanyawali1998@gmail.comLavanya H Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 6:13:34 yashaswinikn437@gmail.comYashaswini K.N. Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/1/2020 6:23:30 divyaldivya07@gmail.comDivya l Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Neutral 3 – Moderate Neutral 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/1/2020 6:37:28 dbpooja1998@gmail.com Pooja D B Yes 22 2019-20 Female Master’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes4 – Regularly 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
10/1/2020 6:56:01 annapoorna295@gmail.comAnnapoorneshwari.B Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 1 – Rarely 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 0– Never 1 – Rarely 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/1/2020 7:14:24 Nivimango@gmail.com Niveditha Yes 23 2019-20 Female Master’s Commerce 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%

10/1/2020 10:04:16 gsnaikgsnaik2735@gmail.comGowthami gs Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%
10/2/2020 2:03:36 sachinkv32000@gmail.comSACHIN K ,  V Yes 19 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 1 – Indifferently 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 0– Never 0– Never 1 – Marginally 2 – Neutral 1 – Rarely 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 0 – Never Neutral 1 – Very little Disagree 0 – Not at all 1 – 30 – 49%
10/2/2020 5:16:48 khush88818@gmail.com Khushboo kumari p jain Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 0 – Never Neutral 3 – Moderate Agree 2 – Some what 3 – 70 – 89%

10/2/2020 23:40:11 harshithaboya97@gmail.comHarshita S Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 2 – Neutral 3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Neutral 4 – To a great extent Strongly agree 0 – Not at all 4 – Above 90%
10/3/2020 1:58:28 parushuramparushu6253@gmail.comPARUSHURAMA L Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 1 – Rarely Strongly agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/3/2020 2:56:17 ashashwini123r@gmail.comAshwini R No 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/3/2020 3:24:55 kavanaparamesh2503@gmail.comKavana P Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/3/2020 8:10:15 aishaaisha1261@gmail.comAyesha Yes 19 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 1 – 30 – 49%
10/3/2020 8:54:23 geethachinki47@gmail.comGeetha v Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Neutral 2 – Some what 0 – Below 29%
10/3/2020 9:10:24 anjanramachari2000@gmail.comAnjan kumar T Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Neutral 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%

10/3/2020 11:35:15 radhikabhat92@gmail.comRadhika BR Yes 20 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69%
10/3/2020 22:02:13 abhi9008273@gmail.com Abhishek Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89%
10/4/2020 20:24:38 sinchanan1205@gmail.comSinchana N Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 4 – To a great extent Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%

10/5/2020 0:36:08 shivakumardr2001@gmail.comShiva kumar D R Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely Neutral 2 – Some what Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/5/2020 10:35:32 vinithhk117@gmail.com Vinith HK Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%

10/6/2020 4:04:08 bn.keerthi27@gmail.com Keerthi BN Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 2 – Neutral 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/SometimesAgree 3 – Moderate Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49%
10/6/2020 4:20:07 mprachana99@gmail.comRachana Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89%
10/6/2020 4:49:07 kruthikabm1999@gmail.comRakshitha B M Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Agree 3 – Moderate 0 – Below 29%
10/6/2020 4:57:43 likhithnaik07@gmail.com Likhithkumar k Yes 20 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 3 – Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 3 – Usually Agree 3 – Moderate Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%
10/6/2020 7:43:29 ahmedfayaz1391@gmail.comHeena kousar Yes 21 2019-20 Female Bachelor’s Commerce 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90%

10/6/2020 22:10:21 sujithshetty277@gmail.comSujith s shetty Yes 21 2019-20 Male Bachelor’s Commerce 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time Strongly agree 4 – To a great extent Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69%


